

# Назарет

Прекрасные впечатления оставила на нас поездка в Назарет, в город, где Господь Иисус жил и вырос. Сегодня осталось остаток дома, где жили Иосиф и Мария со своей семьей. Кроме того, недалеко от дома, примерно метров на 200 находилась мастерская Иосифа, где он работал плотником. Сегодня как часть дома, так и часть мастерской находятся в католических храмах.

Назарет находится в Галилейской области, примерно в 130 км от Иерусалима. Приехав в эту область, мы проехали рядом с городом Кана, где Господь Иисус совершил Свое первое чудо. Мы также проехали рядом с Капернаумом. Однако сегодня города Капернаум не существует, но на месте города сегодня находится монастырь



## Галилейское море

Много значительных событий описывает евангелие на этом месте. Именно здесь Господь Иисус ходил по воде. Именно здесь были накормлены пять тысяч человек. Интересно было отведать рыбы, пойманной в Галилейском море. Здесь Петр попробовал ходить по воде, по вскоре из-за своего сомнения, начал тонуть, но Господь был рядом и спас его. Именно здесь Иисус запретил ветрам и морю и сделалась великая тишина. Здесь также Господь Иисус учил у моря.

Недалеко от Галилейского моря находится так называемая гора блаженств, где Господь Иисус произносил всеми нами известную, Нагорную проповедь.

Да прославится Господь во всей этой молитвенной паломнической поездке!



## Поэзия

### Рина Сокол

Мой прекрасный и любящий Бог  
Пожелал, чтобы я посетила  
Землю ту, где следы Его ног  
Для потомков она сохранила.

Чтобы я побывала в местах,  
Где страдал Он и плакал о людях,  
Утонувших в безумных грехах,  
О безвременно сломанных судьбах.

Очень скоро придётся вместить  
Эту точку и центр мирозданья,  
И в душе навсегда отложить  
Невозможное для осознания.

Источник: [www.stihi.ru](http://www.stihi.ru)

## Богослужение каждое воскресенье с 10.30 +7 (926) 209 - 45 - 77 Пастор

№4  
октябрь-декабрь 2017год



АХЕЦ - 15 лет

## ПАЛОМНИЧЕСКАЯ МОЛИТВЕННАЯ ПОЕЗДКА В ИЗРАИЛЬ

С 15 по 21 ноября совместно с Международной Христианской организацией наша церковь в составе пятнадцати человек совершили паломническую молитвенную поездку в Израиль. Для всей нашей группы данная поездка была первой и мы поехали с большими ожиданиями, чтобы там на Святой Земле получить Божье благословение, помолиться и обновленными вернуться в свою страну.

За последние годы Армянская Христианская Евангельская Церковь города Москвы акцентируется на молитвенных служениях. В связи с этим, мы особое место уделяем молитве на воскресных Богослужениях, имеем братское и сестринское молитвенные служения, скайп молитвенное служение. Кроме того, наша церковь проводит молитвенные семинары в Москве и в разных городах и странах. В связи со всем этим, паломническая молитвенная поездка для нас была чрезвычайно важной и мы с нетерпением ждали этой уникальной поездки на Святую Землю.

Дорогие читатели, ниже в данной газете, мы опишем каждый пункт нашего посещения и службы проводимые в Израиле. Уверен, что для каждого из вас будет увлекательным чтением данного специального номера, посвященного молитвенной паломнической поездки в Израиль.

### Елеонская Гора

Первое место нашего посещения была Елеонская гора. Именно сюда Иисус часто приходил со Своими учениками, было время, когда Сам один поднимался на Елеонскую гору. Именно здесь не далеко от Елеонской горы Иисус отправил Своих учеников, чтобы они привели молодого осла, чтобы въехать в Иерусалим. «Когда приблизились к Иерусалиму, к Виффагии и Вифании, к горе Елеонской, [Иисус] посыпал двух из учеников Своих и говорит им: пойдите в селение, которое прямо перед вами; входя в него, тотчас найдете привязанного молодого осла, на которого никто из людей не садился; отвязав его, приведите». (Марка 11:1,2) Именно здесь, когда Иисус приближался к спуску с Елеонской горы, «...все множество учеников начало в радости велегласно славить Бога за все чудеса, какие видели они, говоря: благословен Царь, грядущий во имя Господне! мир на небесах и слава в высших!» (Луки 19:37,38). на Елеонской горе мы провели молитвенное служение и получили большое благословение от Господа.



### Гефсиманский сад

Особенно волнительным было посещение Гефсиманского сада, куда мы пешком спустились с Елеонской горы. Это сад — место настоящей духовной борьбы нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа. «Потом приходит с ними Иисус на место, называемое Гефсимания, и говорит ученикам: посидите тут, пока Я пойду, помолюсь там. И, взяв с Собою Петра и обоих сыновей Зеведеевых, начал скорбеть и тосковать. Тогда говорит им Иисус: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте со Мною И, отойдя немного, пал на лице Свое, молился и говорил: Отче Мой! если возможно, да минует Меня чаша сия; впрочем не как Я хочу, но как Ты». (Луки 26:36-39). Именно здесь мы увидели камень, у которой молился наш Господь две тысячи лет назад. Также именно в Гефсиманском саду взяли нашего Господа и отвели во двор первосвященника Каиафы. Об этом вы прочитаете чуть позже в разделе «Дом Первосвященника Каиафы». Остановившись, мы помолились, прикоснувшись к камню, у которого молился Господь, преклонили колени и попробовали почувствовать то, что чувствовал наш Господь.



## Могила Авессолома

Спустившись по Кедронской долине, мы подошли к могиле Авессолома, сына царя Давида. Его могила сегодня находится в пещере. Это тот самый сын, который восстал против отца и жизнь которого закончилась плачевно. Перед пещерой, где похоронен Авессолом, стоит строение, куда туристы кидают туда камни, в знак того, что он некогда восстал против своего отца.

## Стена плача

Стена плача это всего лишь одна стена, которая осталась от Соломонова Храма или как говорят от заграждения храма. Сюда приходят евреи иплачут и молятся у этой стены, которую считают священной. Но кроме евреев к стене плача приходят также множество верующих со всего мира, чтобы также помолиться Богу. Примечательно, что стена плача разделена на мужскую часть и на женскую, то есть также как и во время действующего храма



## Горница сошествия Духа Святого

Это горница находится действительно на втором этаже и очень волнительно было находиться именно на том месте, где Дух Святой сошел на первых учеников и последователей Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа. Именно на этом месте исполнилось обетование нашего Господа, что не оставит Своих учеников сиротами, но пошлет Духа Святого. Господь в точности исполнил Свое обещание, о чем написано в первой исторической книге Церкви — в книге Деяния апостолов, во второй главе. На этом месте наша группа совершила молитвенное служение и нужно отметить, что здесь мы действительно увидели сильное присутствие Духа Святого. Слава Богу!

## Улица «Виа де Лороса»

Особенно волнительно былоходить по улице «Виа де Лороса». Это именно та улица по которому вели нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа на распятие. На этой же улице находилась резиденция Понтия Пилата, где был вынесен приговор. Сегодня часть этой резиденции сохранилась. Начиная от резиденции наша группа в точности повторила путь по этой улице в сторону Голгофы. Здесь отмечены все остановки, где Господь останавливался на пути в Голгофу. Для меня лично хождение по этой улице, было самым эмоциональным моментом всей паломнической поездки. Перед глазами появилась картина двухтысячелетней давности, когда Господь весь израненный и окровавленный с крестом на плечах шел именно по этой улице, чтобы умереть за наши грехи, за грехи всего мира. Слава Ему за этот подвиг!



## Дома Захарии и Елизабеты

В Иерусалиме до сих пор сохранились дома родителей Иоанна Крестителя, Захарии и Елизаветы. Почему дома? Потому, что у них были два дома: зимний дом и летний дом. Они находятся сравнительно не далеко друг от друга. Один дом находился на одной горе (возвышенности), другой дом находился примерно на метров пятьсот на другой горе (возвышенности). Именно здесь родился и вырос тот, кто пришел по духу Илии, тот, кто приготовил путь к приходу Мессии, тот, кто призывал народ к покаянию, великая личность в истории — Иоанн Креститель.



## Купальня Вифезда

Это купальня известна нам в евангелии тем, что Господь Иисус здесь исцелил больного, который не мог заходить в воду при возмущении ангелом этих вод. По Своей великой милости Господь Иисус исцелил больного, который жил в таком тяжелом состоянии тридцать восемь лет. Для этого больного уже не было нужды, чтобы возмутилась вода, потому, что Сам Господь и Исцелитель пришел к нему. Слава Ему!

Это купальня на самом деле было местом хранения вод города Иерусалима. И мы можем увидеть на фотографии, насколько глубоким была эта купальня.



## Дом Первосвященника Каиафы (место отречения Петра)

Две тысячи лет назад здесь произошли несколько событий, на которые мы обратим наше внимание. Во первых, именно сюда, в резиденцию первосвященника Каиафы привели нашего Господа Иисуса Христа после ареста в Гефсиманском саду. Именно здесь собрался синедрион. И именно здесь, Петр три раза отрекся от Христа. На этом месте мы провели служение верности. Мы вспоминали как Господь отрекся на этом месте и также совершили нечто важное для нас самих. Каждый из нас лично помолился в своем сердце молитвой покаяния за то, сколько раз мы отреклись Христа нашими поступками, нашей жизнью. Потом мы разделившись на пары молились друг за друга. И наконец каждый из нас молился Господу, чтобы оставаться верным Ему до смерти, потому, что только тогда мы получим венец жизни!



## Хеврон (пещера, где похоронены патриархи с женами)

Закончив наше трехдневное молитвенное путешествие по Иерусалиму, мы поехали в город Хеврон. Этот город знаменателен тем, что именно здесь похоронены патриархи со своими женами, потому, что именно здесь находится пещера «Махпелла», которую в свое время купил Авраам, чтобы похоронить свою жену Сарру, но в конечном итоге был похоронен и он сам и все патриархи с супругами. Сегодня над этой пещерой построены для религиозных здания — еврейское здание, типа синагоги и мусульманская мечеть. Пещера под этим зданиями находится на глубине 16 метров. Нам удалось побывать в обоих зданиях и конечно же для нас это было достаточно интересно. Но проживая всю жизнь на этом месте, еврей не может войти в мусульманскую часть и мусульманин не может войти в еврейскую часть. Побыв на этом месте, мы увидели как на наших глазах оживали истории, описанные в Ветхом завете.



## Иерихон

Иерихон — один из старейших городов мира. Именно здесь, при семидневном обхождении города, Господь совершил победу и стены города обрушились и народ Израильский смог захватить город. Часть стен осталась до сих пор и на них могут посмотреть туристы и паломники. Иерихон — живописный город, с высокими пальмами и с невероятной красотой.



## Вифлеем и поле

Волнительным была поездка в Вифлеем. Именно здесь более чем две тысячи лет назад воплотился и пришел на землю наш Господь и Спаситель — Сын Божий Иисус Христос. На месте рождения нашего Господа сегодня стоит храм Рождества Господня. Именно в этом храме сохранилась маленькая комната, в которую нужно спуститься по лестнице, чтобы попасть на место Рождения Спасителя. Место Рождения Спасителя отмечено звездой. «Звезда имеет 14 лучей и символизирует , внутри по кругу надпись на латыни: «Hic de virgine Maria Iesu Christus Natus est» («Здесь родился Иисус Христос от Девы Марии»). Над этой звездой в полуциркульной нише висят 16 , из которых шесть принадлежат , шесть и четыре католикам». Недалеко от Вифлеема, мы также посетили поле, где ангел явился пастухам и возвестил о Рождении Христа Спасителя. На этом поле находится пещера, куда пастухи ночью загоняли свое стадо, чтобы они не замерзали. Именно здесь, на этом поле, пастухи одними из первых узнали о Рождении Христа Спасителя.



## Река Иордан

Река Иордан — это именно та река, где Господь Иисус принял крещение, перед тем, как начать Свое земное служение. Было волнительно для каждого из нас войти в воды, в которые в свое время заходил Сам наш Господь, где крестил Иоанн Креститель. В Иордане наши болгарские друзья совершили святое водное крещение. На берегу Иордана Виктор Иванович провел служение обновление завета с Господом. Это было воистину прекрасным со вспомнили о всех заветах, которые упомянуты. Данное служение, мы также отдельно с нашей группой провели в тот же день вечером, в гостинице. Этим вечером мы умыты в Библии и сами помолились и обновили свой завет с нашим Господом и Спасителем Иисусом Христом.



## Город Хайфа

Город Хайфа — это один современных городов Израиля. Сам город построен в виде каскада. Нужно отметить, что кроме современной инфраструктуры, которая видна не вооруженным глазом, в этом прекрасном городе, он также невероятно красив своей природой, своим экзотическим видом. Город находится на берегу Средиземного моря. Хайфа третий по величине город Израиля, после Тель-Авива и Иерусалима. «Хайфу называют жемчужиной северного Израиля. Приехав сюда, вы не раз услышите забавную поговорку: «Тель-Авив отдыхает, Иерусалим молится, Хайфа работает». Однако, город Хайфа также привлекает тем, что он построен на склонах величественной горы Кармель. Именно здесь находится пещера, где скрывался пророк Илия, когда был в бегах от Иезавели, которая хотела убить пророка. Сегодня это пещера находится внутри католического храма, и при виде пещеры дух захватывает, потому, что осознаешь, что много столетий назад именно здесь скрывался и молился великий пророк Божий — Илия.

